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1. Összefoglaló 
 

Az egy hetes rendezvény Budaörsre hozza Kína kultúráját, tradícióját és 
legnagyobb, leggazdagabb tartományának képviselőit.  
A június 1-i nemzetközi nyílt bajnokságon a közönség megismerheti a kínai 
harcművészet csodálatos világát. A versenyen a világ számos országából érkező 
résztvevők mutatják meg a kungfuban elsajátított tudásukat. Az esti Gálaműsorban 
kultúrák találkoznak, Japán tradicionális Taiko dob show és Shaolin harci parádé 
nyújt tartalmas szórakozást. 
 
 A versenyen kerül sor a Kínai Kulturális Napok megnyitójára. A bajnokság 
kezdetétől egy héten keresztül audiovizuális kiállítás nyílik a budaörsi Városházán. 
A kiállítás betekintést nyújt Kanton tartomány életébe, képek és filmek segítségével. 
A közönség megismerheti Kína tradicionális és modern arcát. 

Június 4-én egész estés előadássorozat alkalmával lehetőség lesz megismerni a 
kínai teaszertartás kultúráját, a kínai írás művészetét, a kalligráfiát valamint az 
oroszlántánc és a kínai ősi gyógyítási technikák érdekes világát. 

Ezen a napon alkalom nyílik Budaörs és Canton tartomány 
együttműködésének kiszélesítésére. Jelenleg a két város harcművészeti iskolái 
tartanak fenn baráti kapcsolatot, évente biztosítanak tanulmányi utat egymáshoz. A 
kínai metropoliszból érkező városi és kereskedelmi vezetők a további 
együttműködési lehetőségek bővítésének0 szándékával érkeznek Budaörsre. 
 

2. Nemzetközi kapcsolatok 
 
Egyesületünk évek óta keresi a 
lehetőségeket, hogy tagjainak 
lehetőséget biztosítson a kungfu 
„őshazájában” való továbbképzésre, 
ezzel is mélyítve tudásukat, 
elhivatottságukat.  
Szervezetünk alapító tagjai közül 
sokan eljutottak a Shaolin templomba, 
ahol technikai és kulturális táborokban 
gyarapították tudásukat. 
2010-ben Nemzetközi szövetségünkön 
keresztül sikerült felvenni Guangzhou Város Sport központjával a kapcsolatot, ahol 
2011-ben és 2012-ben is egyesületünk több tagja egy hónapos továbbképzésen 
vehetett részt. 
 
 



Az elmúlt évek alatt a sportkapcsolat 
megerősödött. 2012 novemberében, az 
egyesületünk szervezésében 
megrendezésre kerülő világkupán a 
Budapesti Körcsarnokban, a guangzhoui 
csapat is képviseltette magát. A 
versenyzőkkel ellátogatott hazánkba a 
Város képviselőinek delegációja is. 
2012. novemberében fogalmazódott meg a 
gondolat, hogy egyesületeink kapcsolatát 
hivatalosan is megerősítsük. 
A Budaörsi egyesület munkásságát látva, mind két félben felmerült a városaink 
“hivatalos” kapcsolatfelvétele. 
Ennek a kapcsolatfelvételnek szeretnénk a házigazdái lenni, aminek kiváló teret és 
keretet adhat a június 1. megrendezésre kerülő nemzetközi versenyünk és Kínai 
Kulturális Napok elnevezésű rendezvény. 
 

3. Testvér egyesületi és együttműködési lehetőségek 
 
Canton szíve, Guangzhou egy modern, erőteljes metropolisz. Ez a harmadik 
legnagyobb város Kínában, adatságai miatt politikai, gazdasági, oktatási és kulturális 
központjának tartják Dél-Kínának. Közel fekszik a Dél-Kínai-tengerhez, Hong Kong-
hoz és Makaóhoz. A Gyöngy folyó (Zhujiang), a harmadik leghosszabb folyó fut át a 
városon, ami összeköti a Dél-kínai-
tengerrel. Ezek a földrajzi adottságok 
adták a városnak "Kína Déli Kapuja" 
elnevezést. 
Mivel az első városok között volt, akik 
1978-ban nyitottak a „világnak” ezért a 
város, mint úttörő gazdasági és 
kulturális központ működik. Ennek 
eredménye képen több ezer nagy, kis-és 
közepes méretű vállalkozás működik a 
térségben. A város különösen sikeres a 
kereskedelem, idegenforgalom, 
pénzügy és az ingatlan piacokon.  
 
Az Európában és a világ más területein is egyre növekvő Kínai befektetésekre, egy 
hivatalos kapcsolatfelvétel ösztönzőleg hathat a Magyarországon és Budaörsön 
megvalósuló vagy tervezett beruházásokra. 
 
 



4. Kínai Kulturális Napok Budaörs 
 
A kulturális és sportéletbeli kapcsolat és fejlődés is egy új „magasabb” szinten 
működhetne Egyesületeink között, amely új fejlődési lehetőségeket biztosítani 
tagjaink számára. 
A kapcsolatfelvételben több potenciális 
lehetőség is látunk. Egyesületünkön 
keresztül már most működik egy 
„életszerű kapcsolat” amit a sport és a 
harci művészetek kultúrái kötnek össze. 
2011-ben és 2012-ben is tanulhattak 
diákjaink a város és egyben Kína egyik 
leghíresebb harcművészeti központjában. 
Az iskola bemutató csapata elfogadta 
meghívásunkat a 2012-ben a Budaörsi 
Szabadidő és Versenysport Egyesület 
vezetésével szervezett nemzetközi 
harcművészeti bajnokságra, melynek 
megrendezésére a Körcsarnokban került sor.  
 
Elképzeléseink szerint a Bajnokságra és a Kínai Kulturális Napokra 8 fős delegáció 
érkezik Budaörsre. Canton Harcművészeti Akadémiájának vezetője és két tanára, 
Canton Tengerentúli Kereskedelmi Irodájának vezetői, valamint a várost képviselő 3 
fős delegáció. 
A kínai vendégek itt tartózkodásuk alatt megismerik Budaörsöt, Magyarország 
legdinamikusabban fejlődő városát, információt kaphatnak a térség beruházási 
lehetőségeiről, részt vesznek a bajnokságon és Kínai Kulturális Napokon. 

 
5.  X. Chan Wu Magyar Bajnokság 

 
A 2013. évben a már évek óta folyamatosan megrendezésre kerülő 
versenysorozatunk következő állomásához érkezik. Terveink és reményeink szerint 
2013.–ban ismét Budaörs Városa és annak sportcsarnoka adhat otthont 
rendezvényünknek. Minden egyes évben egyre nagyobb fejlődés jellemezte mind a 
verseny, mind a versenyzők színvonalát.  
2008.-ban, a pekingi Olimpia évében a magyar Shaolin kungfu 15. évét ünnepelte. E 
15 év alatt hatalmas fejlődésen mentek keresztül a stílus magyarországi képviselői. 
Ezt a fejlődést mi sem bizonyítja jobban, hogy a hazai bajnokságok mellett számos 
nemzetközi versenyen állhattak versenyzőink a dobogó legmagasabb fokára (csapat 
és egyéni kategóriákban is). Fejlődésünk azonban nem csak a versenyeken elért 
eredményeinken mérhető. Több, rangos hazai vonatkozású és nemzetközi bajnokság 
megrendezését tudhatjuk magunkénak.  



A tizenöt éves évfordulót és a versenyhagyományokat, szem előtt tartva, 2009. 
márciusában, Budapesten az ORFK kiképzőközpontban, majd 2010-ben a Budaörsi 
Sportcsarnokban került megszervezésre a nagyszabású, „Wushu Open Hungary” 
bajnokság. 
2011-ben a VIII., 2012-ben a IX. Chan Wu Magyar Bajnokság elnevezésű nemzetközi 
bajnokságot szerveztük meg, ahol mindkét alkalommal 9 ország közel 240 indulója 
képviseltette magát. 
A sikeres versenysorozatot folytatva 2013. Június 1-én kerül megrendezésre a „X. 
Chan Wu Magyar Bajnokság” versenysorozat következő állomása ahol a 
tradicionális Shaolin kungfu kategóriákon kívül Wushu, Taiji és Sanda 
versenyszámok is szerepelni fognak.  
 
Az egy napos bajnokság folyamán, 4 korcsoporton belül 40 kategóriában indulhatnak 
a meghívott egyesületek versenyzői, melyek között számtalan pusztakezes és 
fegyveres formagyakorlat, illetve light és full küzdelem is helyet kap.  
 
A versenyszámok mellett, a 10. jubileumi évforduló alkalmával egy kínai kulturális 
napot is szervezünk, ahol az érdeklődök testközelből is megismerkedhetnek a keleti 
kultúra gyökereivel. 
 

6. X. ChanWu Magyar Bajnokság, Célok 
 
A nyílt nemzetközi versenyünk legfontosabb célja, hogy lehetőséget adjon – a fiatal, 
kezdő és ’profi’ versenyzők számára – a kellő színvonalú nemzetközi 
megmérettetésre, mely hozzá járul a versenyzők fejlődéséhez és eredményességéhez.  
 
A több éves múltra vissza tekintő „Chan Wu Magyar Bajnokságot” szeretnénk 2013.-
ban is nemzetközi színvonalra emelni, melynek nem titkolt célja, hogy hagyományt 
teremtve minden évben megrendezésre kerüljön. Ezt a feladatott tűzte ki célnak 
Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület, melynek tagjai már több hazai és 
nemzetközi verseny szervezésében működtek együtt. 
 

7. Magyar Chan Wu Szövetség 
 
A Shaolin kungfut Magyarországra 1993.-ban Si Fu Robert Lyons hozta be, hogy 
megismertesse és meghonosítsa ezt a páratlan harcművészeti stílust. Azóta mesterek 
és tanárok vezetésével nyolc egyesület alakult, számtalan kungfu iskolát működtetve 
Budapesten és vidéken, melyek folyamatosan kiemelkedő eredményeket érnek el 
hazai és nemzetközi viszonylatban egyaránt.  
Látva az eltökéltséget és a kimagasló teljesítményeket Shi Xing Hong mester, a kínai 
Shaolin Templom 32. generációs harcos szerzetese 1999.-től Magyarországon oktatja 
a Shaolin Kung Fu tanárokat. Felkérésére Duan Zhi Chao, 32. generációs harcos 



szerzetes hazánkba érkezett 2002.-ben, és azóta folyamatosan oktatja a 
magyarországi Wushu és Taiji tanárokat.   
2003.-ben Shi Xing Hong mester elérkezetnek látta az időt, hogy ezeket a különálló, 
önmagukban sikeresen működő Shaolin Kung Fu, Wushu és Tai Chi egyesületeket 
összefogja egy ernyőszervezet alá, melynek a neve: Magyar Chan Wu Szövetség lett. 
 
A Magyar Chan Wu Szövetség tagjai: 

� Budörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület 
� Dél-Pesti Wushu és Shaolin Kung Fu Egyesület 
� Fehér Tigris Shaolin Kung Fu Egyesület 
� Hagyományos Kínai Orvoslás Szövetség 
� Magyar Shaolin Kung Fu Egyesület 
� Magyar Wushu Egyesület 
� Taiji Kulturális Központ 
� Pagoda Shaolin Kung Fu egyesület 
� Sayugym Egyesület 
� Sárkánykard Kung Fu és Wu Shu Sportegyesület 
� Silver Blade Harcművészeti Sportegyesület 
� Törökbálinti Shaolin Kung Fu Egyesület 
� Tűzmadár Harcművészeti és Szabadidősport Egyesület 

 

8. Shaolin Kung Fu 
 
A Shaolin szó jelentése erdő fái, vagy fiatal 
fák az erdőben.  
A Shaolin kungfut a harcművészetek 
királyának nevezik, mivel 1500 éves múltra 
tekint vissza, és ebből származtatják az 
összes többi harcművészetet, ill. 
küzdősportot. Kínából származik, a Shaolin 
Templomból, melyet a harcművészetek után 
érdeklődők mekkájaként tartanak nyílván. 
A Shaolin kungfu magában foglalja a test és a lélek megedzését egyaránt, hogy ez 
harmonikus egyensúlyt teremtsen. Tradíciójának köszönhetően rendkívül színes és 
sokoldalú gyakorlatokból épül fel, melyek között megtalálható a számtalan 
pusztakezes és fegyveres formagyakorlat, a küzdelmi és önvédelmi technikák, és az 
egészségmegőrző, ill. meditációs gyakorlatok egyaránt. 
 

 
 
 
 



9. Wushu 
 
A wushu új keletű összefoglaló név, mivel régebben 
nem volt összefoglaló nevük a harcművészeteknek 
egészen a Kínai Népköztársaság 1949-es 
megalakulásáig. Ekkortól neveztek minden olyan 
technikát, ami harcművészettel volt kapcsolatos 
wushu-nak.  
A modern wushu Kína nemzeti sportja lett. 
Erősíti művelőjének összpontosító képességét, 
fegyelmét és fizikai erőnlétét, amelyet tartós 
gyakorlással és elméleti ismeretek elsajátításával érhet 
el. Elve az, hogy minél kisebb erőkifejtéssel és sérelemokozással, minél nagyobb 
biztonságot nyújtson a közelharcban támadó ellen.  
A modern wushu versenyei nyilvánosak, nemzetközileg meghatározott és elismert 
szabályok szerint folynak. Neve a sportágban hagyományosan elfogadott, 
nemzetközileg elismert. A Kínai állam egyik legfontosabb sportcélja, hogy a wushut 
Olimpiai sportággá alakítsa. 
 
 

10.  Taiji 

A taiji szó jelentése a legvégső mennyei ököl. Az a módszer, amely az élet 
megismerését úgy segíti elő, hogy testünket összehangolja tudatunkkal, amely a 
fejlődés intenzív és kellemes módját adja. A taiji egy kínai mozgásművészet, 
pontosabban egy kínai harcművészeti ág, ami abban különbözik a többi 
harcművészettől, hogy a tudat elsődleges 
szerepét hangsúlyozza, ezután az energiáét, 
és csak utána a fizikai megjelenését egy-egy 
mozdulatnak, vagy az erőnek. Abból indul 
ki, hogy a fizikai erő és gyorsaság 
fejlesztése csak egy bizonyos határig 
lehetséges, míg a tudat fejlesztése 
határtalan.  

Az erőink és energiánk, ami maga a chi testünkben meghatározott rendszerben 
működik, hasonlóan a vérkeringéshez. Akkor vagyunk egészségesek, ha az energia 
áramlása erős és egyenletes. A taiji mozdulatai követik az energia áramlását, és ezt 
használják fel a harci alkalmazásokban is. Védés, hárítás és támadás. Összehúzódás 
és kiterjedés. Az energia kiáramoltatását és begyűjtését szolgálja minden egyes 
mozdulat. 

 



11.  Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület 
 
Az egyesületünket 2009-ben hoztuk létre azzal a küldetéssel, hogy megismertesse és 
meghonosítsa Budaörsön a Shaolin kungfut, egy olyan szervezeten keresztül, amely 
támogatja és segíti sportolóit. 
 
Egyesületünk első nagy lépése a 2009. márciusában a Törökbálinti Wushu és Shaolin 
Kungfu Egyesülettel közösen megrendezésre kerülő verseny szervezése volt. Ezt 
követően 2010., 2011. és 2012.–ben is részt vállaltunk a versenyek szervezésében, 
amelyeknek a Budaörsi Sportcsarnok adott otthont, így egyesületünk a házigazda 
szerepét töltötte be. A közel négy éve működő egyesületünk létszáma azóta 85 főre 
duzzadt. Közülük a legjobbak 2009.-ben megszerezték egyesületünk számára az első 
arany, ezüst és bronzérmeket is. Reményeink szerint 2013. júniusában versenyzőink 
ismét dobogóra állhatnak, és eredményeikkel gyarapíthatják Budaörs hírnevét. 
 

12.  Hazai és nemzetközi eredmények 
 
A Magyar Shaolin kungfu válogatott 1997.-ben Argentínában, 1999-ben Budapesten, 
2001-ben pedig Tokióban megnyerte ezeknek a Harcművészeti Világbajnokságoknak 
a csapat bemutató kategóriáját. 2006.-ban a magyar shaolinok Los Angelesben, a 
csapatversenyben ismét az első helyen végeztek. Ezeken az eredményeken kívül 
számtalan egyéni formagyakorlat és küzdelmi kategóriában elért nemzetközi díjat 
tudhatnak magukénak a magyarországi Shaolin kungfu versenyzői, így számtalan 
Világbajnok, Világkupa-győztes, Európa-bajnokot és Európa kupa győztes öregbíti a 
Shaolin kungfu jó hírnevét szerte a világban. 
Természetesen a versenyzők a hazai bajnokságokon is kiemelkedő sikerekkel 
szerepelnek, többszörös országos bajnoki címmel a hátuk mögött formagyakorlatban, 
küzdelemben vagy esetleg mindkét kategóriában egyaránt. 
Az idei évünk legnagyobb eredménye, hogy 2011. szeptemberében a Magyar Shaolin 
kungfu válogatott csapat világbajnokságot nyert Los Angelesben. 
A Világbajnokság elismeréseként a válogatott csapat meghívást kapott a Sándor 
palotába, ahol Schmitt Pál Köztársasági Elnök Úr személyes gratulációját fogadhatta. 
2012.-ben a Budaörsön megszervezésre kerülő nyílt, nemzetközi bajnokságunk 
mellett, egyesületünk tagjai 2012. őszén a III. Nyílt Nemzetközi Chan Wu 
Tradicionális Kungfu és Modern Wushu Bajnokság rendezésében is oroszlánrészt 
vállaltak, amely eredményeiben és szakmai fejlődésében is fordulópontot jelentet 
Egyesületünk életében.  
Bízunk benne, hogy a 2013. év is hasonló sikerekben lesz gazdag. 
 
 
 
 
 



 

13.  Kínai Kulturális Napok Tervezett Program 
 

2013. június 1.- június 9. 
 
A szervezők a legfiatalabbaktól a legidősebbekig minden korosztály számára készülnek 
izgalmas programokkal. A kalligráfia művészetének világába pillanthatunk be, a 
gyerekek meséket, mondókákat tanulhatnak, a fesztivál területén többször végigvonul az 
oroszlántánc, megismerkedhetünk a kínai teakultúrával és a távol-kelet különleges 
ízvilágával. Mindemellett kiállítások, interaktív kulturális programok, tradicionális kínai 
orvoslás, kung-fu kupa, ping-pong bajnokok várják az érdeklődőket. 
   
A szervezők célja, hogy a színes programokkal közelebb hozzák a távol-keleti kultúrát. 
 
Június 1.- Június 9. Kiállítás a Kínai kultúráról és Guangzhou Városról. 

Helyszín: Budaörsi Városháza aulájában  
Kiállítás megnyitó: Június 1. 19:00 X. Chan Wu Magyar 
Bajnokság Gáláján.  

 
Június 1. Szombat – X. ChanWu Magyar Bajnokság   
8:30 – Verseny megnyitó 
9:00 – Verseny kezdete 
Oroszlántánc és ünnepi vonulás 
Shaolin Show 
Harcművészeti bemutatók 
Taiji és QiGong bemutatók 
Kalligráfia 
Teaszertarás 

könyvbemutatók 

Baló Júlia 
médiaszereplő, Tigrismester. A kínai randevú c. könyv dedikálása 
 
19:00 – Gála  
Taiko dob show: 
A taiko, vagy más néven wadaiko, eredeti jelentése: japándob – vagyis a szó 
eredetileg egy bizonyos, Japánban használt ütőhangszertípusra vonatkozik. Az 
ezerkilencszázas évek közepétől azonban a taiko kifejezés már egy zenei stílust jelöl, 
mégpedig a japándobokon játszott csoportos dobstílust, amelyet az ötvenes években 
Oguchi Daihachi fejlesztett ki, nagyjából a ma ismert formának megfelelően. 
 
 
 



Shaolin kungfu Show 
 
A látványos, a kínai harci művészetek megannyi stílusát, iskoláit felvonultató 
bemutató-sorozat az oroszlántánccal veszi kezdetét. A látogatók harcművészek 
közreműködésével ismerhetik meg ezt az igen látványos de egyben varázslatos 
világot, a Magyar Tradicionális Kungfu és Wushu Szakszövetség és a Magyar Chan 
Wu Szövetség tagszervezetei, iskolái és gyakorló harcművész közösség részvételével. 
 
Oroszlántánc bemutató 
 
Az oroszlán a kínai hagyományok szerint szerencsét hozó állat. Az oroszlántánc 
története több mint ezer évre vezethető vissza, eredetét számos legenda övezi. A 
hagyomány szerint az oroszlántánc elűzi a rossz szellemeket, szerencsét és 
gazdagságot hoz. Az oroszlántáncot a Magyar Chan Wu Szövetség gyakorlói 
mutatják be. 
 
Kedd délután a Városházán 
 
Előadások 17:00-tól 
 
Hagyományos kínai orvoslás magyarországi szövetségének elnöke, belgyógyász 
közreműködésével a kínai gyógyászat és egészségmegőrzés témaköreit dolgozza fel 
és mutatja be  
Fontosabb programok: 
• diagnózisok és állapotfelmérések,  
• szaktanácsadás,  
• masszázs,  
• (egyéni) útmutatók az egyensúly fenntartásához 
• szezonális javallatok 
• évszakok szerinti táplálkozási javallatok és szaktanácsok 
• test és szellem egységének megőrzését szolgáló életmód-tanácsadás 
 
Kalligráfia 
 
Kínai Festészet és Kalligráfia Iskola 
 
A kínai kalligráfia a távol-keleti ország(ok) kultúrájának egyik legrégebbi és 
legfontosabb művészeti ága. Kínában hagyományosan összefonódik a versírással és a 
festészettel, nem választják el őket egymástól éles határok, ugyanolyan művészi 
kifejező erővel bírhatnak. Magyarországon már jó ideje lehetőség van a gyakorlására 
és arra is, hogy elismert kínai mesterektől tanulhassanak az érdeklődők. Közülük is 
kiemelkedik Zhang Wei a Kínai Festészet és Kalligráfia Iskola vezető oktatója, akinek 
műveit az érdeklődők megtekinthették 2012 szeptemberében Pekingben a Kínai 



Nemzeti Múzeum 200 legjobb kínai művész és kalligráfia mester alkotásait bemutató 
kiállításán. A Fesztiválon személyesen mutatja be és oktatja a kínai kalligráfia több 
ezer éves művészetét.  
 
 
Kínai Művészeti Központ Teatagozat 
 
A nyugalomra vágyók kellemes perceket tölthetnek el, miközben megismerik a keleti 
teázás művészetét. Az 1000 Tea Teaházzal közösen a kínai és ázsiai teafajták és 
eszközök, valamint különleges eljárások (jellemzően a teasütés és eszközök) 
bemutatói várják a látogatókat. Megosztjuk mindazokat az ismereteket, melyek a 
teakultúra alapját képezik, fejlődését írják le, élvezetéhez-, művészetéhez adnak 
instrukciókat. Kiemeljük az írott emlékeket, melyek ma is élnek; hiszen a kínai 
közmondások és a szólásmondások e nép szellemi vagyona, kincse… 
 
Magyar Gószövetség  
 
A gó története Kínában kezdődött, kb. 4000 éve. A történészek és régészek ebben az 
egyben értenek egyet a gó eredetével kapcsolatban. Minden más csak elmélet. Ezek 
közül a legelfogadottabb, hogy a korai időkben jóslási szertartásra használták a mai 
gótábla ősét és hozzá a köveket. Ebből fejlődött az első mai értelemben vett, és azóta 
is folyamatosan játszott társasjátékká. A Fesztiválon minden kedves látogató 
kipróbálhatja magát a Szövetség élvonalbeli játékosai közreműködésével. 
 
Nyílt edzések: 
 
Nyílt Qigong Edzés Süli István vezetésével a Budaörsi Szabadidő és Versenysport 
Egyesület jóvoltából. 
kedd 16:00- 18:00 
 
Kínai harcművészeti edzések (Kungfu, sanda) minden korosztálynak. Nyílt edzések 
a Budaörs Szabadidő és Versenysport egyesület edzésein. 
 
Június 5.-Szerda  18:00  
 
Kínai harcművészeti edzések (Taiji) minden korosztálynak. Nyílt edzések a Budaörs 
Szabadidő és Versenysport egyesület edzésein. Találja meg belső erejét és 
harmóniáját sportolás közben. 
 
Csütörtök 16:00- 18:00  
 
Kínai harcművészeti edzések (kungfu, sanda) minden korosztálynak. Nyílt edzések 
a Budaörs Szabadidő és Versenysport egyesület edzésein. 



14.  Költségvetés tervezetet 
 

X. Chan Wu Bajnokság költségvetés tervezet 

X. CHAN Wu BAJNOKSÁG KÖLTSÉGVETÉS TERVEZET  Kiadások FT  

bérleti díjak (helyiség, gép stb.) 600 000 
szállítás (fuvarozás, stb.) 465 000 
egyéb működési / üzemeltetési kiadások (posta, fénymásolás, 
biztosítás, létesítmény rezsiköltség) 

215 000 

étkezési költségek 365 000 
kiegészítő programok költségei 495 000 
bírói díjak 260 000 
egészségügyi szolgáltatás 285 000 
díjak, ajándékok (póló, érem, serleg, stb.) 1 255 000 
a versenyrendezéshez kapcsolódó technikai költségek (hang, 
fény, színpad technika, stb.) 

875 000 

az esemény megvalósításához szükséges sporteszközök 315 000 

    

Kiadások összesen  5 130 000 

 
Kínai Kulturális Napok Költségvetés tervezet 

 
KÍNAI KÚLTURÁLIS NAPOK KÖLTSÉGVETÉS TERVEZET  Kiadások Ft  

bérleti díjak  0 
szállítás (fuvarozás, stb.) 465 000 
egyéb működési / üzemeltetési kiadások (posta, fénymásolás) 465 000 
Catering szolgáltatás 285 000 
kiegészítő programok költségei 985 000 
Előadó díjak 450 000 
Ajándék - csomagok, díjak 315 000 
A kínai nap rendezéshez kapcsolódó technikai költségek 
(hang, fény, színpad technika, stb.) 

455 000 

az esemény megvalósításához szükséges eszközök 625 000 

    

Kiadások összesen  4 045 000 

 
 
 
 
 
 
 



 
Média kampány költségvetés tervezet 

 

 
 

Az 2013 évi működés megvalósulásának összköltsége: 11.975.000 Ft 
 
 

2013 évi megvalósulásának költség tervezet: 11.975.000.- Ft 
Tervezet önerő: 4.975.000.- Ft 
Támogatási kérelem: 7.000.000.- Ft 

 
Tisztelettel kérjük Budaörs Városának Önkormányzatát 2013 évi Programjaink 
megvalósításához szükséges Támogatást 2013 évben Egyesületünk részére biztosítani 
szíveskedjen. 
 
Bízva támogatási kérelmünk pozitív fogadtatásában, valamint bízva közös 
munkánk sikerében, amely mind kulturális, mind gazdasági szempontból 
hozzájárul Városunk fejlődéséhez. 
 
 
Üdvözlettel: 
 
 
 
Bitai-Balykó Tamás        Major Sándor 
Elnök          Titkár 
 
70/507-44-40         20/479-95-06 
 
bitai.tamas@gongfu.hu      major.sandor@gongfu.hu  
www.gongfu.hu        www.gongfu.hu  
 

Rádió 300 000.- 

Óriásplakát 610 000.- 

Citylight 400 000.- 

Televízió 300 000.- 

Online 200 000.- 

Bemutató 350 000.- 

Plakát, Szórólap 300 000.- 

Metróban kampány 340 000.- 

Összesen: 2 800 000.- 


